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“Δημήτρια 2024” – 8η μέρα: Πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία με τον 
Μητροπολίτη Δράμας Δωρόθεο
/ Ενορίες

Αναστάσιμος Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
τελέστηκε την Κυριακή το πρωί, 6 Οκτωβρίου, στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Δημητρίου Δήμου Αγίου Δημητρίου, προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δράμας κ. Δωροθέου,
πλαισιωμένος από τους εφημερίους του Ιερού Ναού και τον 
ιεροδιάκονο π. Σωτήριο Κουτσούρη εκ της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος αναφερόμενος στην ευαγγελική περικοπή 
του Ευαγγελιστή Λουκά, αφιερωμένη στην ανάσταση του γιου της χήρας στη Ναΐν: 
“Το ευαγγέλιο, μας αναφέρει αρκετά περιστατικά ανάστασης νεκρών, σε ένα από 
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αυτά, ο Χριστός, και συγκεκριμένα στην Ανάσταση του φίλου του, του Λαζάρου, 
είπε χαρακτηριστικά: “Εγώ ειμί η Ανάστασις και η Ζωή, ο πιστεύων εις εμέ, καν 
αποθάνη, ζήσεται”, εδώ βασίζεται η πίστη της εκκλησίας μας” τόνισε ο 
Μητροπολίτης. Και συνέχισε: “Πολλοί μας ρωτούν, υπάρχει ζωή μετά το θάνατο; Η 
εκκλησία απαντά: “Όποιος πιστεύει στο Θεό δεν πεθαίνει ποτέ”, και τι είναι ο 
βιολογικός θάνατος; ένα επεισόδιο ζωής”.

Στη συνέχεια υπογράμμισε: “Τι χρειάζεται για να είναι ο “θάνατος”, ένα πέρασμα;” 
και απάντησε: “Χρειάζεται να πιστεύουμε στο Χριστό, διότι όποιος πιστεύει στον 
Χριστό ακόμα και αν πεθάνει βιολογικά, δεν θα πεθάνει αλλά θα ζήσει.” 
Ολοκλήρωσε το θείο κήρυγμα προτρέποντας τους πολυάριθμους πιστούς: “Να 
εμπιστευτείτε τον εαυτό σας στο Χριστό, χωρίς φόβο και ενδοιασμό, γιατί η 
αδιάψευστη απόδειξη της θείας εμπιστοσύνης που οδηγεί στην Ανάσταση, είναι τα 
ιερά λείψανα των Αγίων και Μαρτύρων της εκκλησίας μας”.

Πριν το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος με τη συνοδεία του 
ιερατείου και των πιστών υποδέχτηκαν το χαριτόβρυτο ιερό λείψανο του 
Αγίου Γεωργίου του Καρσλίδη του νεοφανούς, προερχόμενο από την Ιερά 
Μητρόπολη Δράμας, το οποίο τοποθετήθηκε εντός του Ιερού Ναού σε ειδικό 
προσκυνητάρι και θα παραμείνει στον Ιερό Ναό.

Έψαλαν πολυμελείς Βυζαντινοί χοροί υπό τη διεύθυνση των Ιεροψαλτών του Ιερού 
Ναού κ. κ. Γεώργιου Καμαριάρη και Ιωάννη Βαζούρα.

Η Θεία Λειτουργία ολοκληρώθηκε με ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώττο από τον 
Προϊστάμενο του Ιερού Ναού π. Ματθαίο Χάλαρη, εκ μέρους των Ιερέων του Ναού, 
των Μελών Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, των Συνεργατών Ποιμαντικού Έργου και 
όλων των πιστών.

Τέλος, ο Ιερός Ναός του Αγίου Δημητρίου Δήμου Αγίου Δημητρίου, προσκαλεί 
όλους τους πιστούς, σήμερα Κυριακή 6 Οκτωβρίου, στις 6 το απόγευμα, να 
προσέλθουν στο ναό για την υποδοχή, υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου, των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Ιωσήφ του 
Ησυχαστού, εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, που θα 
κομίσει ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
Γέροντας Εφραίμ.
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